WA FHEFI

%19
%29
%39k
54 9F
%59
%6 Uf
%8 Uk
%59 i
5510 it
511 F
512 i
5513 i
%514 i
5516 it
5517 i

18 it

BHY¥ BREARE

H X
IERTZBRETEME G ETT oo 2
B Y = ASINOXHO) F B G HE IR ..o 5
IEVTRRBUR BRI oo, 7
SMREERZEEIEH o, 10
SR IABRZEI oo 15
IR AT TR o 18
=AMZEIEH (LD —=MAEF e, 22
SAWGEBH () —— BRI AT 25
FHRELEEE ] (2) s 30
FHBRELEE ] (2) 33
BBNIINE RS oo 37
EETEEIIN oo 42
ZEEEEII oo 45
BONHTEII oo 48
BHNETRT N ITFD (oo 51
HARLEG I S oo 54



BB HETYE

19 ERZREHER SR

1. y=sinx BMERMR
y=sinx y
-51 o 3r T
N 2 > 1 P2 5 -
-4n ~m 3¢ -2n -3n -x |O n o 25 51 3rm Ax
2 2 -1 2

JE S R
ik [-11]

sPIEAW: T =27,
A AREG

BRI S 1A X [A] : [2k7z—%,2k7z+%} kez;

BRI 356 A [X )« |:2k72'+%,2k72'+3?ﬂ-j|,k62;
Xﬂ’ﬁ(q:"l}: (k?Z',O);
St R x=k7z+%

xfH: x:2k7z+%, Yimax =1 x:2k7z+377[,ymin =-1

2. y =cosx HIEE& KR

Yy=COSX y
-5n - 3r r
St N n?\snfﬁ%y
-An 'W -2n _M |O n 21 5x e
2 2 -1 7 2
X R
sk [-11]

w/MERM: T =27

TARTE: AR

X [2kr —7,2Kz];
WX [2kz,2kr+ )k ez

TR O (k7r+%,0);

SHRRE: X =Kk
Bfl: X=2K7T, Yo =1: X=2kz+7, Y, =-1



BB HETYE

= RRBIE

A 4.

1. (D FHEAEEH y =sinx—1(x € [0, 2r]) RS,

(2) FATF Ay = sin(x—%)(x e R) K/ i

2. SR AR B S KA A R /MEL,  FFR U KB AT B/ MELIR X SR G

(1) y=3sinx (2) y:sm(x—gJ

(3 yzéﬂﬂ?x+gj (4) y=2-3C0osX

3. KT HI R H ) 5E S
(1) y=+1+2cosx (2) y=+/2sinx-1

4. T 5 pR A A

D y:sm(%—ZXJ (2) y=sinx+3cos x



WA FHEFI

B A

2
m* +4
5. W cosx =

6. &%ﬂzya/sin X —[3COSX [ S A .

7. kimty = 20X L g
sinx+2

8. Ei%y =sin® X+ 2cosx HIfEIZ

AEG W m B BE

N - 1
9.3K BRI 1 7€ S5 y=\/smx+T.
16 — X

10, #¢0s” @ +2msin @ —2m—2 < OfE sz, T SeE m () HUE G

10 sk y =115y =cosx(0< X < 27) L ARA— A4 P00 7 0 FE A O T L



WA FHEFI

529k B¥Y - Al o) i EIR Sk IR

—. FRARE

1. fRIEAR e y=Asinx, xeR(A>0 H A=1)HTEIR AT LLE MR IE R 2 BB s AL
FRAf (A>1) 540 5 (0<A<L) 2 R 1) A (515 2 E EE-A, Al wKER A, i/ IMEZ
-A. A0 FTSEAE y=-Asinx IR, FELL x Bl FRAE . A FROSRIE.

2. JE AR pR 2 y=sinwx, xeR (0>0 H o=1)NE%, "HEEIEIEZ L bR S

éléﬁé/fﬁ’%ﬁ(wl)ﬁf$&(0<m<l)§ﬂﬁﬂ€5@%1% CPABFRAES) . 25 <0 AT 7 S AR~

“PE T e RAE TR A .

3. HHALARH: BRHL y=sin(x+ @), xERT @ £0)ER, WAL IEZ L LT
AREEC @ >0 BhHsEA (Y e <0 B =173 | ¢ | MR KEZmAEEL (7%
EBVHRIIA: I mA)

4. LR ALY =sinx+K(k # 0) BT B U2tk y = sin X [ EE LY
B E (k>0) B R (k<0) Fas k| A5 .

— A

A

WIS R T2k Y =55in(3x—%) .
2445 1 i y = 5sin (3x —ﬂ FIFE (%5 y = 5sin [3x —gj B FRE . RFRER

3. m&f(x):Asin(wx+¢)(A>o,w>o,|¢|<%)a@%%\@ oy
Bt E R, M f(x) = . 1/

4. By =3sin (Zx +%) F LR 20 3 R B PR S T £

y =3cos(2x-%j BT, S X FH NV AR EIR

5. By = 2sin(3x—%) B R B AR AT PR o L A2

6. ¥y = 3sin(x+%) BRI AR, EAE [0, ) st ARG 2 :



WA FHEFI

B 4. v
2 -
7. iRy = Asin(ax+@)(A>0,0>00<p<7), xeR J

B T
B —5B %, T R BT s8N A . _QL _____ XJ :
8. KT XM FEsinx+cosx =k 7E X 8] [0, 7] A5 PANAS[E] (RSB, S k 1) 76

A

9. #HLZ x=a 5% f(X)=sinx 1 g(X) =cos X (1 &£ 73 73T My N #i i,
T | MN | £ 5 KAt 2
10. fEHEL Y =sin X(X € R) (% LA 1 510 2 P75 3) % NN, TS
%tﬁﬁﬁ,ﬁﬁﬂﬁﬁéﬁ%ﬁ%ﬁﬂ%ﬂ%%%% (HPAFFAA), 1 R

11. A% f(x)=cos(x+0)(0 e R) Z1Hek%L, M6o=

12. % f(X) = Asin(wx+@)(A>0, @>0, |p|l<z), HEGHEE L ADRN2), &g

IR AR A, gzl 5 E(6,0), K f(x) Kbt

C 4H:

13. SRy =Sin2X+acos2X IR ZR KT X = _% R, 3K a rIfd.

14, E?%?Uyzcos(g—%)ﬁ’ﬂ@%, R%‘%%y:smga@% ( )
A. @E?%Z%/l\%ﬁ B. maﬂmz%/\$1j
C. ﬁﬂEﬂ?%z%/\ﬁﬁ D. WEEF%%%/I\%E.

15. 16 5 f(x)=35ineox—% Yo >0F1 g(x)=20s (2x+)+1 i1 &l 5 B % kil 52 42 Al

. %XE[O,%], ) F (X) FTEAEL 96 R .


http://www.mathschina.com/

BB HETYE

% 39 IEVIREHI EE SR

—. FRARE
IE VTR

1. %R {X|x¢%+kﬂ,kez},

2. {EHIH: R

3. W& ‘é’lXU\/J\?k;H%(kez), x—>kn+gﬁﬂ“, fan X——»oo0

X U\j(?%+ kz(k Z), X—>%+ kz B, tan Xx——>—0.

4. FMAYE: T=x
5. #flME: tan(—x)=—tan x F %L
6. PRI Eﬁ@l‘ﬂ(kn—%,k;ﬂ%}kez W, BR B b
RUIBRHL y=cotx HIEI G R AR BT (SR 2242 1 #D:

T T T 2 7.
y =cotx = tan(E - Xj = —tan(x —EJ—EM’% y = tan X [ E A, ﬁEﬁi%EAﬁm,
FEPA x Bl Bl BN BT, BNy = cot X I T4

L 3

(] @]

-

.. ¥ I
w

1. EXI: xeRHx=krkez
2. HE: R,

3. %Xe(k7r,k7r+%jkezlﬁy>0, %XE(kﬂ'—%,kﬂ'jkEZHﬂ“y<o

4. M. T=rx
5. AN AL



WA FHEFI

6. itk X (ke (k + L)) b B s bk,
. IR
Al

1. DR e Hoe SO EAT B

Z&ﬁwﬂm(w+%)@ﬂ)%%¢ﬁﬁﬁﬁ
3. LUFBsd, RRAREIE( )

. sin x — tan x —tan x
Ay=sinx+tanx By=xtanx—1 Cyz—ta Dy=lg tan
1+ cosx 1+tan x

4 EFFIRST, FRHLOEC )
@Em,%LU@%<JJh%%%;®%§@ﬁ

1
A y=tanx B y=cosx C yztanEx D y=—tanx

5. FAA A IERRI ()
A. y=cosx 1E 55 R R H B. y=tanx {£5E S A2 bR 4L

oy=|ws@w+§>|m%%%%|uy=ng|%%%ﬁzm%ﬁ@ﬁ

6. BRI y=tan(2x+%)ﬂ‘]@%%ﬂz’¥ﬁﬁé£ BT, 5 x HAZ R AR AR 5
y HiAZ AR » s ESUBHIR G » AEBHEG R _,
B4

7. A y= | tanx | OIS, FUEE RR BT foc /I I JSUIAT B X T

2tan x
1—tan? x

8. fEi¥y= RIS, JFRLEE R K 3



BB HETYE

v/

9. ¥ y=sinx+tanx, x€ [_Z’ %] MBI
10. PR3k y=cotx—tanx )& 1N

:1—tan2x
1+tan? x

11. ¥y 18 N

12. Hi¥y=+/—sin x +Jtan x ME R )
A(2k—|—1)n§x§(2k+1)n+%, keZ B (2k—|—l)n<x<(2k—|—1)7r+%, keZ

C (2k+1)m<x<(2k+1)z+ % , KEZ D (2k+1r<x<(2k+1)z+ % o x=kr, KEZ

13. 40 y=tan>x—2tanx+3, R'EKH/ME

14. RIEE PO a S

(D Cot(a+5§):\/§,ae(0,27z) ;

2) Cot(a+57ﬁ)3\/§,a (0,27)



BB HETYE

—. FRARE

%4t —ARYBEREEEN

y =sin x y =COSX y = tan x
IZH% - TO - o E 3? _§O| E 3? x ﬁ gi n
5 U8k R R {x x¢kn+g, kez}
1B 3, [-11] [-11] R
‘é’ux:an+g (kez) | %x=2kt (kez) i,
. -1. =1;
R T Yo =15 Yo e
HRREI) X i—'ux:an—g (kez) | ¥x=2kn+n (kez) IR/ MH;
B, Yonin = -1 i, Yimin = -1;
ZF 18 2T R (EEE 2T R
b {an—f, 2k11:+£} [2kn — 7, 2kn] [kn—ﬁ, knﬂJ
2 2 2 2
o XA
(ke (kez) (ke
i
PR {2kn+— 2kn+3—n} [2knt, 2kn + ]
2 2 T
IX [i]
(kez (ke
F Sk BN 20 /N 20 F/NEEYA T
ot Rl x:kn+gn kez X=kn, kez x
X R O (km, 0) (ke (kn+g,0j (ke2) (k_n Oj (ke

10




BB HETYE

T AL

1. SRR B g S

) y:;; (2) y=A/-sinx+/tanx ;
sin(x+n)—1
3
(3) y=+/sin Xx—CosX ; (4) y=Ig(2cosx—~/3);
1
(5) y= ;
y tan x -1

2. R HU R A fEIK:
_3sinx+1 (2 y::%sm x+1

(L y= ; ;
y 3sin x+2 COSX+2

(3) y:\/§sinx+cosx, ——<x< 4 y=cosx—sin2x—c052x+£;

NS

ki
2

(5) y=sinX+C0OSX+SiN XCOSX ; (6) y=X+v4-x*;

11



WA FHEFI

3. JifElg x =sin X (K SEEUR AN ECH s

4, DHIEEL T (X)=2cosx(sin Xx—cosx)+1,
(1) Kexg f(X) EAE LARARRI X B S ) 5

(2) kK f(x)EIZI‘EU[g,%n}tEME@io

5. B% f (x) =2asin? x—2+/3asin xcosx+a+b (a<b) E’J%Xiﬂi%{—g,o]

a3 [-5,1], K¥FHa. b HE.

6+ I T 21 bR A A A

D y=sin(3x—gnj; (2) y=|sinx|;
. 2
(3) y=—"X | 4) y=r tanzx:
1+cosx 1+tan” X

12



BB HETYE

7. By =Asin(ox+¢) (A>0, w=#0) REAREMN 7B

8+ RN R By die /N I A 491«

(D y=sin(%+2xjsin(%—2x); (2) y=2sin?x—+/3sin2x-3;
X
: 2tan —
3 y:w; (4) y= X;
c0s3x—sin 3x 1—tan? >

9. (1) H#y :sin[g—ZXJ (R34 [X 8]y

(2) K y= tan(3x—gj ARG X 18] Ay

(3) A%y =2sin 2% — 2+/3 082X , X € [0, 7] fr3E X 6] Ky

10, #F f(x) =2sin(wx) (@>0) E[—%,g}iﬁﬂ%ﬁi, W o Y BUAA Y Bl ;

13



WA FHEFI

11, AN OIEVIRE y = tan X 7EHE Uk b iE e, @I % y = sin x £

BRI, ORE Yy =sin | x| ARAWIRE: @OrELy = cos| x| A2 FAMKE: G

H¥y =|sinx|E/DNERMAT: @FKy=

ﬂm+ﬂ%%¢£%%ﬁn;®@ﬁ

y =|tanx| i/ MERMA . Hh a5 N o

u\<ng@w=3m{m+g}4m@@mw%mﬁ RPRRAL N ,

Q)%@ﬁf@ﬁﬂhﬂ+mmﬂx%@@%?E%x=—%ﬁ%,Miﬁmz

B\&@ﬁfUﬁ4MQx+@(fn<¢<0)%@%%*%ﬁ%%%x=g,
(1) K o (i
(2) SRERKL T (X) BOLIIERY X ]

(3) SREEH T (X) HORLAE, DUSBERT X B AL AU 4

14



BB HETYE

—. FRARE

FS5 R=ARE

y = arcsin x y =arccosx y =arctan X
T."l:ll VA
5 o N
I .
| | ‘
: I
-1 | :
K% . - -
i 0 1 x | -
| | 2]
| | =
| |
' T ! -
N -1 0 1 X
2
5E Uk [-11] [-11] R
T T T T
iz - = 0, - =
- [ . 2} [0, 7] [ . 2)
FAETE AT PR | S el TR AT R
B AR V5 AR A T R

sin(arcsin x) = x,
X e [—1, 1] ;

arcsin(sin x) = x,,

cos(arccosx) = X ,
X e [—1, 1] ;

arccos(cosx) =X,

tan(arctan x) =X, Xe
R;

arctan(tan x) = x,

E 45 2 - x e[0, ] ; P
Xel—-—,= Xe|—=,=|;
2 2 2 2
arccos(—x)
arcsin(—x) = —arcsin x arctan(—x) = —arctan x
=T —arccosx,
, XE[—l,l]; XE[—l,l]; , XeR.
—. RIEZER:
EHy=sinx, Xe{—g,g} 1) 52 bR 50 A8 S 1 5% BR AR

15




WA FHEFI

ity =arcsinx, xe[-11].
GE] 1. RIEZE Yy =arcsin X AR IEZERE Yy =sinX (XeR) M KEL
2. arcsin X For—Mf1 GIEHD, XA IEZEA Xo
T KRR BBy =cosx, Xe[O0, m] () B E U A 5% R L
itfF y=arccosx, xe[-11].

_nrm
)

=, RIEVIE%: Ry =tanx, XE( 5 jE@fi@i&MM&Eﬁ@%ﬂz,

10fE y=arctanx, XeR.
A i

1. E%nsinx:%, xel0, ], W x=

ARGk

D E%ncosx:l, Xe —E,E , M x=
3 2 2

(2) E%ﬂcosx:—%, xel[0, ], Wx=

(3) K% f(x)=5sin2x—-12cos2x i f (x) = Acos(wx+¢) (FEH A>0, >0,

0<@p<2n) KA, e THRIEVIREBIER TN @ =

2. KpHy=sinx, XGB, %n} (1 )5 BRI o

BRG] REAH Y =COSX, X e[n, %"} R

16



WA FHEFI

3. (D) Ry =Ig(1-4x°) +arcsin3XT_1 FR 8 LA

(2) K%y =arcsin(1— X) +arccos 2x ff{ ek

AL Y = (arccosx)? —5arccosx, X e [—% , 1} ESE ,

4, RAH: sin(z arcsin % + arccoséj .

AR sin arcsing—arccosﬂ =
17 5

= JUE%

1. B%ry =arcsin(x—2) [ Uk N , AEIN

2. &%&yzarccosx—%, x e [-11] #EHE A

3. %x=%;’%7‘5%§2003(x+a):15@ﬁ§, Hirae(0,27), Ma=

4, #FHt=sinX, XE{—%,%}, I arccost A EUE JE 2

1-2x

5. K%y =3arccos 2

TGS ON ER S » B/MER .

17



BB HETYE

Fedk mEM=AIE

R = MRS, TR

TitE T7 FE R 4R
|a]>1
sinx=a |a]=1
|a <1
|a]>1
cosx=a |a]=1
la <1
tan x = a

Bl 1 kAN FREAEE
(1) 2cosx=+/2; (2) 5sinx++/3=0 (3) 3tan*x-1=0

(4) pcosX+%y+1=0 (5) sinx—cosx=1

Bl 2 fRIIIE

(1) 2sin®x+3cosx=0 (2) Sinzx—&SinXCOSX—COSZX:O (3) sinbx=sinx .

(4) sinX—cosx+sin2x =1

18



BB HETYE

B3 (1) %XF x 9752 2cos x—1=k(2cos x+1) H L £,k K FIBUESEE .
(2) BHIITEcos2x—2sinx+m-1=0FESLEME, Km NEVESEHE .

(3) BHEI¥XTF X ByAFESINn2xX+a(sin X+ cosx) + 2 =0 HLHIR, KL a BUESEE.

B4 BMa. B E2FREsinx+/3cosx=m7 (0,27) FHFHHERIR, XK
(1) mMBESEE, (2) o+ BHYE.

5 FREsinx+3cosx —-m=0 (1) &HHEEM KEEH m KME;
(2) WeHEEXEIO,2n] FBENE

(3) Hxelo,n] i, AEEFENABNFEa. B, KL m SEE.
BXE: a+BME?

19



BB HETYE

543
[A 48]

1 3
LAR=ARERTTIEPHIX . COSX= 3 Xe [ﬂ?ﬁ} 0

2.*ﬁ$§3sin(2x+%) -2 e

3EM2sin(5x-15°)—\3=0, REAKMHHBIHX.
(B 4]
1. 2sinx=1xe[-7 z|HEER

2. 2sin?x—5cosx—4=0mES

3. sin2x =Sin5x WRERE

4. sin2x —/3c0s2x = 1xe {—%%ﬂ} HfRER

5. k BUERER BT, 772 (K +1)sin® X —4cosx+3k —5=0F LHMm? KE AR |

T

6. E%DEXEIZFEU[—%,E} FHREY = f(X)E’\J%%?E%X:%WW, X2 2

e, ®m#k f(x)=sinx, (1) *f(—g),f(—%) wiE  (2) ky=f(X) @Kk

X 3) WRXFxHFREf(X)=afm BLBEHRERaNE—HTENEHT
HRHFEHM, , KM, B TaEMEREN A a (BUEEE .

20



BB HETYE

7. sin2x—12(sinx—cosx) +12 =0 pyfR&E 2

8. F7R2|sinx|+|cosx|=~/2 ty iR H
[C 4]

1. BanAafEcos’ x—|sinx|+1=07 (-7, 7) vFFE RN

2. &BAFEcos2x —4sinx +a—-1=0F L&, KLHa HEUESEE.

3 EXT X 75iEsin x++/3cosx =m 7 (0, 7) AW MERIUR, KRB M HBUESEE .

4.25mmEg f(x)=2sin(wx) HeEHo>0;
T 2ry . .
mEY=Ff(X) % [_Z’?] BRI K o AYEESE

QS 0=2 By = (X a'a@rmiwz% ANELLBE LB 1 AL AR

y=9(x) ®E% Xigla,b](a,beR Ba<b)#z: y=9(x) #[a,b] LZL&F 30 HF

sagE#aceR, ®m# f(x)=asin2x+2cos’* X .

& f(X) AfBRE, ka WE

()2 f(§)=ﬁ+1, $7578 () =1-v2 X[ -7 7] @ .

21



BB HETYE

Fesk ZAUKNEGEAEEA (1) —ZAESR

n zifi;—'a%z%ﬁam$ﬁzﬁémaﬁ;ﬂ%/g%

2. BHfa WIS NSIRES, Hhikh X I, &g P(-13), Mcos2a tiE
%

3. BMEREMEL Y 20cm NEFEEAER A cm?

2\/_ T
4. E%ncos(g—ej 3 ,IﬂlJcos[§+9j_ _

5. %He[gﬂ,gn], Ml \/1—sin 20 —/1+sin 20 GIRAabs

6. E%ﬂsin(a—l—ﬂ):%, sin(a—,B):—— il tzn; HEA

7. 29 fa, fHEA+V3tana)1+3tan B) =4, Ma+ L= ,

8. E%ﬂsina—«/gCOSa=4L,a€ R, MmKEREEERZ

9.%& x € (0, ) ] Sin XCOS X +SIN X+ COS X Y AEE

sin 1—cos?
105 o MESHTETELE X+ Y =0 F, J”M%*Tz
—sin«

11.%& sina +sin B+siny =0,cosa +cos B+cosy =0, Ncos(a — B) B9

=

1 2 .
12 . BHIX+y=1(x>0,y>0), 2‘?; +§ NER/IME. BFRAE TSR, FHEESL

BZEEER&E: B ~Xx+y=1x>0,y>0),.. % x=c0s’0,y=sin’8 (H

(2) ), U“Jl 2.1 22 —tan’ 6+ 2cot? @+3>2v2+3 . It
X y cos? 49 sin“ @
o, % (3) B, §+ RASRME2Y2 +3.

22



WA FHEFI

AR BE (1) MENBEATHARFETE, (2) MENOB—BUESERE, (3) 4MEXY

AYEE.

—. &#F

13. B P(tana,cosa ) EE=%FR, W a L ()
ALB—KRR B.FEZZRR C.EB=KMR D . EBEM&KHR

14.%005a—§sinaﬂ[/){'ftf"sﬁf\]( )

. SIn| —— .o SINn| —— . SIn| — . SIn| —
A [6“) ¥ [3“) ¢ (Vﬂj P @+@

cos2x

7\ 4 T 7 N
A AT
15. E;ucos(a 4) 5 ae(O 4), JJJsm(OHZJ C )
A __3 B . § C. —§ D. E
5 5 5 5

16. FEAABC fh, Z cos AcosB >sin AsinB, MIAABC |2k A ( )
A SAE=ZAF B.EA=AK C. #HA=FAF D.%FL=FF
=. %

17EM*ET x 17772 2% —(J§ +1)x+ m=0mRAsindFcosd, BOe(02r).K:

sin@ N cosd
l-cotd 1-tané

fE (2) mWE, (3) HREMNWREILEN O ME

18. 30, ZEFEEALIRE XOY F, DX HIEFHARINNS A o R LA ns 5

iﬁﬂ&?ﬁAB,%ﬁAﬁﬁﬁﬁ%igg,ﬁB%%ﬁﬁ%%g.
(1) skcos(a—B) tfE; (2) ka+ [ KHE. m
A
1

23



BB HETYE

T \/5 T 37w
19 . E%DCO{X—ZJ-E,XG(E,T}
(1)K sin X B34 ;

(2)3% sin(Zx - %j A91E.

20 2HEBIAAABCH, sin (A+B) :g, sin (A-B) =

gl

(1) RiE: tanA=2tanB;
(2) & AB=3, kX ABB L=

21.# cos’ 0+2msin@—2m—2 <03 OER BT, KL m HBUESEREL.

24


http://www.xjktyg.com/wxc/
http://www.xjktyg.com/wxc/

BB HETYE

Bt ZAUGREER () — W=/

1 7 AABCH, a=7, b=8, cosB=—%.(1);k4A; ()5 AC 3h L1575 .

B2 A, EASEEA.BAEhEL EERC LRSS CD, B D plius, AC
35K, CBK8OX RAA.BEEB—KFEL MAFTBEDMWAEDI ha .

(1) %t CDRABEHH. £BRa>24, HCDHKELH %D (EREHE 0.01%)?
D

2 mIxmE CD5#®EAAERE  WELNEa=38.12°, /\\'\
B =1845°, kCDHK (LERHBEHE0.01X) . a B

A C B

) 3 % AMBC B9 N A ZAZB.ZC Fr X 9 i1 ¥ % % % a.b.c , H
a?+b?—c?=2absin2C, kfC W&,

25



WA FHEFI

Bl 4 E, —ZBMNO MK, BILRZE30° [ OA HamifT, —/I\HEXHN—RELRFH
STEEERBES, B O H40v3km, JLRE 60 H/NS N FH—E4L, HEHE
O HiIF 25775 80Km Y B b — S TREEATFE N 402 FE4A S WEHE R, EAENE

E540km/h, FBEEEE K ?km/h o NERILRELZMERAEIE LR, ROZTL

NEE?
y A
2\
0 B

2sin A
cosA+cos(B-C) *

5]5 . E41A.B.C 2AABC I=/Nf, y=CotA+

(1) & AABC BIE=ff, KYyHmIE,
(2) BERZIRAABC PRANANMNE, yIEISSTL? IERRNEE,
(3) &HAABC R—RAMAA45", KyH&/IME,

Bl 6 A, BFEMNERFSXSESALTUE CAERMER: —FMEMARELSHTE
C, B—FhEEMABRERSELER B, REMBAELLTE C. WEFR, ZHLIBEEM
AT, BEAC OESFT, BEHN SOM/mnZERBHE 2min J§, ZM A RHEFI B, 7
BAMEE 1min f5,, BIRDTE CREAEIFELZNEE AR 130m/min, WLES AC

A 1260m, & cosA= % cosC = =

=

(1) RKEIE AB HIK

(2 MZHEZOHME, ZESELSRNEERRE?

(3) AFERALKEE C A EBEFNFEAREE 3 04, ZLTHNERENEFETA
SEEM? N

.

B+

520
C+

26



BB HETYE

[A 4]
1. 7£ AABC 1, #1 A, B,C fiintitidsril2 a,b,c a=2\/§,B=%,c: 6++/2,
A=

5. AABCH, tan A:%,tanBz LK1, WK ;

1

3
4 . 5

3. AABC 1, cosB=§, smC=E, Nl cosA= )

4. AABC 1, #a-cosA=Db-cosB, Il AABC IR
5. fE AABC 1, CVH1S, 5 =15, ab=60, sin A=cos B, =K 4, BHIK/).

[B 4]

6. £ AABCHH, ff A B,C frxfitiasyr#la,b,c,

% (sin A+sinB+sinC)sin A+sinB-sinC)=3sin AsinB, mC=__ .

7. 78 ATV SR AABC

@® Baisin Azg, McosB=_ : ® E%ﬂsinB:g, misin A=

8. CUHITEAABC 1, = =ilk2 T :2:1, REKHIA .

9. AABCHi, Bf1a=17, b=13, S 4. =5, M/C=__

10. AABC 1, Clla=3,c=33,2A=30°, Jilb=_

11. AABCH, i1 ABCHIS NS av by ¢, # (@2 +¢2 —b?)tan B =+/3ac, M =

12, N EHE = Eﬁ%?ﬂﬁz%%%&}%{ﬁ%ﬁ%,l—a,%, Ul e

( )

(A) ABEFFHIXFER =S (B) fEH— i =HM¥
(O fEH—MHEM=MIF (D) Rl =
64

, Ra. CfA.

13. @40 ABCH, A>B>C,A=2C,b=4,a*>-c*= c

27



BB HETYE

14, AP R 6, XFILMIM A0, WEA=MLHAEB S MHKEA

15. AABCH, =ilia. b. cHEEZEHFI, Kbl B
0 E ALV

16. 76 AABC 1, RiF: A>B I sin A>sinB a7 ;

17. WEFi7R, B AOB, [0 ff AOB 25T 60° , 4242, fEINAB BA—Zh& P, iP5l
SFATT OB FUELLE A 0A 28 F A1 C, W LAOP=6, RAPOC AR IR K AE KL 0 FH.

18. % A. B. C NAABCHI=W1, HIJ7# (sin A—sin B)x? +(sin C —sin A)x +sin B

—sinC =0 AW MHZERISCEAR, K B FBUEIEH

19. F 5 A IERfR 458 1 5 2 .
MAABCH, a=7,b=14, A=30", 4¥if%: @AABCH, a=30,b=25A=150",

H—fifts @AABCH, a=6,b=9,A=45", ¥ift; ®AABCH, b=9,c=10,B=60",
To

28



BB HETYE

20. M BN A AL B IS ZIAIMEE S, EEUHEEY3 kmfJC. D A B
W, RS ~ACB=75° , /BCD=45° , /ADC=30° , / E
ADB=45° , K A. B Z[a[HFEE. c D
[C 2]
21. 7 AABC 1, B:%, BC@LE@%#%%BC,mucosA: ( )
a 30 2. 0 c M, 30
10 10 10 10

22. #£ AABC 1, ff1 A B,C Frxfffilisr sl a,b,c, ZABC =120°, ZABC [f°F-44:55 AC

T H D, HBD=1, N4a+cfm/MiN .

231, Ak /N X 1T T P O £ A 120° 1
AOB. /MX AN B AE 4 A %05 C ik, H
NX B — %47 T BO /b % CD . S A C
JWCDAEFIDHT 10404, WD s DAEFI AT 0
6 /M. LA TIIHE R0 50 K, SRIZEITR 42 OARIK: CREFIE 1K)

A B

29



BB HETYE

F10¥ =Z=HARFEEES (D

[A 4]

1. WO NE_FIRMA, %tan(%r%]:%, msin@+cosf=__ .

2. W f(X) :sin(ZX—%)—Z\/Esinz X {f) /N IE R B

3. BHlaeR,sina+2cosa =@, i tan 2a =

. - T 4 . T
A ‘\ b —_— == rl R v °N
4. o N, Ecos(a+6) c )\USIH(Za—FlZ)E/ﬂEﬁ .

5. fEAABC #, fi A, B. CHXiAKsm A as by ¢, Ha=1, B=45" , Spaec=2,
M b=

[B 4]

6. J7F% 3sinx=1+cos2x {EX [A][0, 2 n ] FHIfEA .
7. BHIAABC =K 508 3. 5. 7, MZ=MAEHKIMERERZET )

8. CAIsinO=—"2 cos0="2"LorppumgRsy, RuKa Ml .
l+a l+a

9. {EAABC 1, #/C=3,B, W ¢ WIBUHWEREN___

10. By =sinex + 2005 5 SN — 2o al, (RT3, 21, W RO

11. %l%l%ﬁf(x)zsinHT(p((pE[O, 2 r)) MR, N o=

12. 2 cos(—80°) =k, Hs4 tan100° = ( )

13.

R E y=cos2x 5% y=sin(x+¢)7E X [A][O, ?ﬁ]iﬁﬁﬁiﬁ'@i‘ﬁlﬁl, o BK—MER

( )
X

A. 6

I L L
B.4 C.3 D.2

14. iﬁ%0<x<%, i« xsin? x<<17 2« xsin x<L”{{ ( )

AFEr AL 2R B.AELIM A TR 70 25 A

C.I Wb B KA D.EEATE 7 AN b S

15. B y=sin( 7 x+p)(p>O)is R MR, & P RER ],
PR, A BRI x BIHZE T tan ZAPB 0ER( ) /\

0 \/3 A

A
A.2 B. 4 C. 8 D. Affixg /

30



BB HETYE

16. EAIEE%L T (X) =2c0S2X +5sin® X—4COS X .

(1) sk f =(%) (M (T SR F(X) IR AR M

17. fEAABC ', £ A\ B. C FTX RIS 5N av by ¢, B0 sinA+sinC=p sinB(p>0), H
ac=30%.(1)% p=2, b=1Hf, Ka, cllli: (% B Msifi, RIH p HILL .

18. CUIEREL () =Acos(@r+¢) (A0, ©>0, —5< <Ol
185 y WA SN0, 1), BFEy B ME S — N e A s

AR A ARAR 3 T N (%o, 2)FI(Xo+2 7, —2).
(1)K BB L FX) AT 5L VAR \/ ¥
%41 012 cos 0 =3, K (RO) 1A

— N ne

)

1

d
-2
|+
o
=

19. B, F2%EEMAAABC #H4 AB L =255, MtanZECF = ¢ ) i
(A 16 (B) 2 (C) ﬁ (D) 3
27 3 3 4

A E F

31



WA FHEFI

20. % y:X—h:Sianl’ XE[— n, 1JJT ]E‘Jj(?&[g]@{i%(] )

(A)
[C4]
. cos”—x,—lsxsl . X 2 .
21. CHIRE f (x)= 2 , METF X B F2(X)-3f (X)+2=0 HISZHR
x* —1,[x/>1
PANEE_
22. %R BRI 0 65 oK, BRITTGE 7oK, 4@ RKigs) kil g ]
TERRA, PRIRZ A ERT], XPBR Ik i M e K ?
(LRI NED

23.8a>0, HH f(x)=x+2A-x)sin(ax),xe(0,1), #HEHy=2x-15y= f(x) HHE
BA HACEPAANR A3, W a EUETEE

24. E%m%lﬁjzf(x)z(aJrZCos2 x)cos(2x+9)ﬂ9%@|é’$(, Ef(%jzo, Hrp

aERa 96(0, 72-)

(D ka, OHIME: (2 %f[%j:—é, ae(%, nj Eksin(a+%j FHI.

25. BHAABC i, =il a, b, cififd a2—a—2b—2c=0, a+2b—2c+3=0, N4 =
AR KA A

32



WA FHEFI

F11H =ZHARBEEES (D

L ¥y = 2005(2x+%) F P15 0 R SR L

2. B8y = (sinx+cos x)’ /N EF 12
3. W, % OAB IE 42 1, @ﬁaﬁa%, %P 49 AB 5T A B s, B PC 4

ZOB+5Q, %APOQ E‘JE%}U{??N, ZPOQ R /MER N

1B (x) =sinox (0<@<2), # f(x) @M%Wﬂ@%”%@ﬁﬁﬁ%@ﬂ 0

XEARAS SR R B R AR, W o =

5.#%a>0Ha=1, #log,(sinx—cosx) =0, sin®x+cos®x =

6. CLIER By =sin X (52 Uk [a,b] ﬁﬁm{‘b%} b — a Bk

7. AR f (x) =arcsin(2x+1) , M f *1(%) -

8. WKk % y =secx, X € (0, 7) ¥y j sk e UM IE R EI R ¥, iy Y =arcsecx

arcsec(—4) = . GEREPIAL D

9. HERHLf (x) = SINWXCOSWX ++/3COSPWX [ 1% 5T B 28 X =% SRR, U IE R w B

{505

10. e T (x)=sin2(x+¢)(p>0) RMEmEE, W KR/ MR .
11. By =|sin x+arcsin x | {1 K E AN

12. iﬁ%l%{%ﬁzf(x):Asin(a)x—%) (0>0, A>0), xe[0,2z], & f(X)1HH 4 MEFH,
MR © % f(x) 2 F(x)EHAL, W x, AT 24 @ F(X) E[o,i_g] 5
BB @ o f ., (13 100)< £ (X) < f(x+7) XHER X< [0, 27k iz @

“AZ1” 24T f(x) = —%E[O, 2] S TR (AT A
A R 5 B

33

i)



WA FHEFI

AN v/ 2 5
L oKepr iy =sin(4x+%) TR LB s R AR AR SR 1 2 EFWE?%Z% o
fr, RV — SRR TR ¢ )

0, _7
2
2. ¥4 i 4 f(x)=25in£3x+%j MR A TR R 1 G, 38 () mER, %

9(x)-9(%)=9. Hrx,x €[047] muxﬁ BN ()

W 9 (B)% © 3 D)1

3. FHIRTE y =sinx 5 y =arcsin x [P @l IERA R A2 ( ).
(D) BEAE N EEL (B) R4 bR £k

(C) P2 J& 3 ek £ (D) #BRE7T R EL

4. “XEI:—%,%} 7 7 “sin(arcsinx)=x" ] ( ) A

(A AR EL (B) EAEFA. (C) FEL (D) BEAE7R 70 X AR 2.

. " . T s . S & \ , N
5. B %L f(x):sln(x—gj , BEXNTERa e{—?,—ﬂ, 78 X 7] [0, m] b 44 77 28 Mk — T
EI B, 143 f(a)+ F(B)=0, m ML)y ¢

wZE w= © 1= o 7
6 2 6

COA co8 cof
sinAL simB: co€a
VR VR=IMIE il Q!

(A H—DNHAN30° B)H Ak 45°
©) A—HAN60° D)H—ANHHNTE

THRWEORR 0 N2 24 B RAGR Y (OK)BERE] X ()22 4 i 2650 0 2 an el B0 2 .

6. %5 T AABC, % 17 £ AABiC1, i &2 1, M AABCH

y = O.SSin(a)ﬂ(+%)+3.24.%i§?%lil?£i§j—< 0 IZE 24 I, A HRA 3 MHEIKEN 3

K WNZHE CZRK BRI ZIATTRE N )
(A) 16 B} (B) 17 It (C) 18 I} (D) 19 I

=\ A

LIRS T (x) = Asin(wx -+ 6) (w0, — < 6 < 0) FE— M T El 2 22 it B(%,Oj , c(%’,oj ,

34



BB HETYE

D(g,ljz,a, REBFIER,

2. DA% f (X)=sin xcos(%+x)+\/§sin X COS X
(1) RERH T (X) 8N IE A RO FR s

(2) # F(X) = @ tEX i [o,%] EAFMEXX, R a TR X, + X, K.

3. i, R —Bua Ky U(hm) IR X ABCD . 785 A A — A aT sl 1%
Bk, HAEWMIE R EE MM LPAQ IR 45° (Htm P, Q4rilwiaBC, CD )
W /PAB=6, idtanf=t.

(1) HtZRmM PQKEE, FFHIFEA CPQ R =T AEE?
(2) 1435 kR4 2 1E 777 ABCD WX A S £ £ 0

D C
FZ /b hm? 2

35



WA FHEFI

4. B Ja RN ORI A5 AR 1), SO/ — S s 1 AOB #EA7 Bt . 4]
fios, PATIHE OMPN X0u i 487, Ry d s, P EREE AB L,

MM AN ey OA 5iEk OB , HOA=60%, LZAOB=60", #

A
ZPOB=0.
P M
(D RIFEGERS KT 0 Bk R, FHEH 0 FHUE T
(2) O NHER, FEHE S Hk, FERHEKRE OFFHE 0.1
SES R -~

5.0 FTR, EMAAABC 1, AB=a (a N¥¥0), ZA=90",/ABC =0, PQRS &N
EJi, em—ihtERliaBC k.
(1) AABC HITHIAR S, 5 IEJ77 PQRS HIMIAR S, 23 BIZER A 6 BB H

(2) K :—1 1 5/ IMEL S B B /MBI AR L 1 60 1 P

2 \
B LY

36



WA FHEFI

% 12 #F FEIREE

[Sm IR 456 2]
LEB &
()4 — 5 T HEFI — FI B (51, e ] DA AR A2 08 SOSE TR B 4 L1 ek %L
(EE
@)F B A X S EHEA X

$I{a }HUE n B, B BT, SRR a, 5 TR n 2 R 2
AP — AN ARE R, A AR Ay mEm AL, Ba,=1f(n), #il
a =3n-LneN";

R e gy {a, } s 1 BUEGET n ), BAE—Dila, 5EMEr—mia, , (BT n I0)[E
% F AU — A RO FE R, T A SR A B A R
{q:Zn:L

a,=a,,+3,nx2
@ % % moEr n WM B KA {a} WA n WM S, H
Sp=aqyta,+ag+--+a,(n=12,3,---), WA S, HHHCL AR R AT LA — AL

S,n=1

%,%Eﬁﬁ&ﬁwﬁﬁﬁﬁﬂ&J%%nﬁﬂﬁﬁ,E%ﬁ%={s s N2
n~ Ynp-n !t =

(4)HF (1 R K TUR L 1 T

LR meNT, ffa >a wHEENe N #ar, 4 a 255 {a, s/

LrEEEHmeN”, ffa <a xH{EEne N #mor, M4 a 23 {a }E kT,

37



WA FHEFI

(7) 14051
N e N, FEHKRT e N, ifia, . =a &Ko, WHHEI{a,} HE L,
BHCT B EI{a, i .
2 B 152
(1) B T4 2K
BIHG]: — B A A IR
I — AT — T T 454 B 1
Q) M 4 3
i Sesi{a}, WENTFAEEN=123, Hifa, <a,,:

BEREG: Badi{a}, WENTEEN=123, fifa >a_,;

BB TR B K B
3 MFIRF T
(L)FGE: BT LU B s
(QFIAeE: BTG 7L TS TR B R
()L B R R .

[ 24542

1.5 H%0%19,99,999,- - - pj—/ N 2 5K

25050 10,2.0.2.0.1 0,00 5 BT RHA:
3 5 7
L o,
3451 {a, ) IR AR N: a, =] 2n-1 IR 4T
3n—1, N AE AL
w1 9 25 . .
4ﬁﬂ§rLa%h?—%m%ﬁﬁﬁﬁﬁ

5. {a, ) it a, a,, =a,,+(-1)",n>2, Ha =1, M=

8

6454w {a, i, dfEEnel”, #A A, +a,,+a,,=0,#Fa =La,=2, May,=

38



WA FHEFI

n-1

n—5
8. MO TAES 1 B M SIEEh B 4(0,1), REFHERIR, 55X,y Y]

7.0 {a, B A R A a, =

. W {a, } BTN

e EIJTA R EER, HAPHah 1840, WS 31 FO, ki3 Bkt

3

B . —
;41“
9.E%D§Q§U{an}ﬁ,%an+l:n—ﬂan,neD*, a=2,la = .0
n

10Eﬁﬁu{an}qj’ Ex%ﬂalzs,az:—3, E_an+2:an+1_an7 )H\Ua2016:

15 {a, ), a =34, =a, WHHFIHET ALY

n

2o e o s 11 -d s (<) nen’} {Mnm]

{ . 2n+1
sin

13478090 {a, ) 1 8 il 45, Ha,,, =a dHEEMN e s, W F o] i

+17z,n ell *}

r,nel } b nlafE N F S .

{a,} AT 8 TUE MBI R )
A {a2k+l}; B. {a3k+l}; C. {a4k+1}; D. {a6k+1}'

.28 fa,} GIA R a, =log, ©, WIEHIIH( )

10
A. IEEH); B, EEES: C. B D. WD
15. R 5 R, WLMENES{a, | iEEARMRE( )

a =a,
a’l =aq, a1 =a,
A. a, = 2an_1 -1, B. ; C. ; D. a, = b,
an+2 = 2an +l an+2 = an+1 + an a _ 2a +1
n+2 — n

16./64%0{a,} i, a,>0, #2a,=a,,+a,,N>2, WFHZEREXLLMRZ )
A a,-a,<a’; B. a,-a,<a’; C. a,-3,>a}; D. a,-a, >a’.

_n*+2n+17

17. 0 51%51 {a, | BT A RN a, , RH{a, | R ME, IR R ME

JITLE [T

39



WA FHEFI

18.00 f (x) =10 -107%, %zl {a, } ikt f (Iga,)=2n,

(L)k#5{a, } FEBIAR: (2iFH%ESI{a,} ARSI,

1047i{a,}h, a=a>0a,="f(a)nel’, ﬁ*f(x)ﬂi—xx ’

()R a,,a,,a,: (QEE{a,} H—MERAK.

20450 {a,} i, a,,—4a,+4a,,=0,n>2, Hha =1la,=4, 4b =a,-2a,,

(1)5 A5 (b, } b, 5 b, BB R: @)iEb, b, by, HEAEEE (b, ) MBI .

21.8 5% {a,} F, a =1, AxMEEmnel”, #Ha,,-a,=1,
(1)5 HEBHIHT 5 TS E A 3K

e 1 1 1
@# f(n)= + + Heet
n+a, n+a, n+a, n+a,

>axtn>2nell fEk 7, RzHa

KA.

40



BB HETYE

41



BB HETYE

%13 i FEHT

[#a iR Bt &]
LEZEHIIHRE X

R HI{a, } AN 2 BRI S A U ST AN S d, I ine N
WA a,, —a, =d KL, ENBINFNEZLS], W d OVEERIIN A%
2 BIAR

a,=a+(n-1)d =dn+(a —d).

Hd 200, EHAXEKRT n—ke s, BRERRTAZ d RS,

a

FX: a =a +(n- Mdd_”_ﬁ.

3&EPIH

a+bmﬁ%ﬁab%£#¢ﬁ P9 B0 PR) 25 22 R T 2 e — A7 AE .

4FF n BRIAR
Sn:%MQ+@),ﬁsfﬂ@+%nm—nd:%nﬁ%q—%m.
2d 00, /i n BURI AR ST n IS 300U = R EL BN S, = An® +Bn,
DL 78 55 25 B8 o Tk S T 2
Eﬁ:%:%nmﬁammﬁﬁ&:na#
5. 5 BT KA E %
e k. #a,, —a, =d (FH), WEI{a,}RE2H5.
Q)& Zhmiyk: #2a,,=2a,+a,,,, WH{a }2%=H5.
@yEm AR #a, =kn+b, WHFI{a }E%5EH, HA%d =K.
@)FT n BAIARGE: # S, = An® +Bn, W¥zi{a } 2% %%, AA%d=2A.
6. % F 15
(MM, % m+n=p+q(mn,p,geN’), Wa, +a =a,+a,, K, #

42



WA FHEFI

m+n=2p, Ma, +a,=2a,.
@A arem, #HH%{a ) {b } #2EEES, Mafka, + Kb sz,
@) FHIIER {8, RFEELI], AZNkd, BlinTHI{as,,,}ZUAZENSd 15

EHI]. @IBRMER, S, Sy — SuSan — Sy BRI, 242Ny mAd

[ A 45) 21|
LAES M (A} B, +a,=—6, WA A 5, AN
27:a,0,196,21g2+1g3, XIS RS, Wa= , b=

345 {8, ) O d A ZMEERT], MET {8y, ) FIAZER
ALE-9 F 3 ZIHEA N AN, X n+ 2 ML RA Z8 2 FZEZEES], in= .
5. sz Ng {a, ), ay,a, R X2 —6x—1=0Fit, Mla, +a,+a,+a,+a, =

6.t 5 {a,) h, #a, =23, A%dell ., Ha >0,a,<0, ild=
TREENY{a, | AEN2, Fa+ta,+a, ++ay =50, A tag+ay et =

8.7 % Tk N MM s 40w (o) . A% d=-3, JFHAS,<0<S,. Ma-=

o7k {a, ), S, =1S,=4, Wa,+a,+a,+a,=

10.0%11{a, },{b, } #2255, Ha, =5b =15a,, +b,, =100, M43 {a, +b, } #i 100
i AT

11 B {a, | e a2 +af +28,8, =9, Ha, <0, WA 10 52 1k

12.2 7245 {a,} f, a+a,+a,+ +a,=200,a,+ag,+ag+ +a,,0270, N
a=__ .

13. 5505 {8, } BN HAINS,, 'S, =an® +bn(a=0) & {a, } WS )b
43



WA FHEFI

A FAAELEE B, BIEAERSY: C. B D. RS AN
1435050 {a, | AE 2R, ERIHTI N SRS, IFEN = 9 RGBS A, ()
A. a>0a=0; B. 3 <0,a,>0: C. 3,>0,8,<0; D. a,>0,a,=0.
15. 44071 {a, } e %1, Ha,=-6,a,=6,S, &¥%5%l{a,} #rnLif, W )

A. S,<S.: B. S,=S.,; C. S,<S.: D. S, =85,.
16785050 {a,} d, a =2,a,,=a,+2n,nel”, May,=( )
A.9900; B.9902; C.9904; D.10100.

17. 25— 3E n Dl SEZ R 4 BiAIN 26, R 4 TiATCA 110, HETE i f2y 187, K

n.

18. Ay {a, | Bin RN S, 25 {b, } Ain BRUAT, ia%@.f_n - §2+§ \
N +

a9

— KA.

b9

1976525500 {a, ) i, a, =-40,a, =-16, K|a|+[a,|+[as|+ - +[a,| w1

20.7E[X [A][100,200] N, BEANREMY 7 %Rk, WASREWL 5 BERRIIFTA Hz Al

21E% 7% {a,} . & =10,5,>0,S,<0,

(DRAZd WBUETERE; (2)2n yfER, S, BSHR K.

44



BB HETYE

%14 i FHHF

[4m IR M 2]
LEWHKF]: *ineN, i@ﬁ%:q(qim Wor, M {a YT, TR

q FREE EEEBI IR A L.

2ERAR: a =agq™t, RXT qIEEHEM, E%iﬁan:amq”m,q:m_s/zl

SAWHIR: G=+ab FyIELEH a. b 2 b,

na,q=1
4. AR: S = —q"
B n AAR: S, al(ll q)’q;’&:L

5.5 LB A T ik

()72 %% —q(q#0),ne N o {a MK,

n

Q% #al=a, a,,(0>2),a, #0 < {a,} %K.
@ETARS: #a =kt"(neN") o {a ME%HNTI, Ha =kt,q=t.
@7 n TRIARE: %S = A-B"— A={a ME%HH, HALG=B=1.
6. % HMER—A{a 12U g A KIS HF]

(%EHER: # m+n=p+q(mn,p,qeN’) Wa, -a =a,-a;: #m+n=2p,

@%{a, b, I AR AL G, 0, 9% HHF), Ti{a,b HERSLES], AT, 0,.
() THIIERE: 8,85, AL, AL Qs 7 {k, R ERHO A% 2
51, Mi{a, }b A A,

(A BRI : S, Sy —Spys Sam — Sy -+ REZELLHI, ALAQ".

45



WA FHEFI

[ A 45 21|
Lﬁ%wﬁﬂ¢,aﬂamﬁg,xmﬁé,Awﬁg,wmﬁﬁ |

243, %, y,183/2 P ¥l 5 e s, T x = , Y=

3eHsI{a, b, ag,a, R TX —18x+7 =0 FilR, Wa, =

455y {a . caa,=-16,a,=8, Mlla, =

5.5 I{a, } LS, Fa, =3, Naa,a.8,8 8,8, i

6.0 X—1,2X+2,3X + 3/ —ASF LB AT 3 I, WA 4 TN

7.0 4 {a FETAR A, =271 +2n—1, WIEHET 10 T2 Ay

8./ HmI{a }h, S,=2,5,=6, NS, = .
o.fE4sLe¥sI{a bt a, =10,a,=20, S, >155, NN fER (G i
1aaﬂ%wﬁﬂ%®wq:%,Hq+%+%+m+%fﬁ0,M%w=____
1LFERA 12 AF=sE 2 FE 1 H &R m s, B2z B sam Ak

n%@&%ﬁﬁ%z,ﬁﬁﬁém%%ﬁﬂ,&%E%nﬁﬂ,%&%%&ﬂ:

1% HS{a ., Ag=2,S,=77, Ma,+a;+ag++a,=( )

A.11; B.33; C.44; D.55.
1 {a b, o TESNERSN ], M a +a,+a,+---+a, =2"—1,
WaZ+al+al+---+a’=( )

n 1. 1ion 4)2 Y.

A 4"-1; B. 5(4 -1); c.§(2 -1)"s b. (2"-1)".
m%%ﬁﬂ@&¢,ﬁﬁq=m%,®%q=%,&ﬁ%ﬂﬁﬂ@&%nﬁ%R,Ma
KN ( ) A. P;; B. B,; C. B;: D. By.

m%mﬁﬂ@3¢,éﬁ@zm%,mebé,ﬁﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁnﬁ%E“Wﬁ

Hh R A( ) A. P;: B. P,; C. B;; D. Py.

46



BB HETYE

17?£%5H3§5[§U{an}‘43, %8385_852_167 a28.4=32, *84

18.7E 5 th#g {a, } a1=1000,q=%, Xi&bn=%(Iga1+lga2+lga3+---+Igan),

KA {b, } A n R RO

19.05%081{a, Hk 24, a,=Lla,=rr>0, H{a, -a,} 2ALNGq>0 %L

51, dth, =a,, , +a,, . K¥FI{b,}iin GRS, .

20.cm¥gi{a } . S, AT MR A, JHAS,,, =4a,+2,nell’, a=1,
L#b, =a,,—2a,,nell”, KiF: {b, |} M%HHFI;

@, =%,neD “, SRk {a NS EM,

212 S, As{a parn mif, HS, =1-a,,

(ORiT: Foi{a } hEs; (Ka, .

47



BB HETYE

2% 16 PF HFIHIEDR

[#r iR A ]

LIBIARR: EES AR RS, AR — 30T DL Al IR — 8 Rk
g, WZRAAFOABIIRR, KIS OHILIHRER, TR R o) KSR,
AEEEH.

2IBMER: MR IR R E MBSO RS, WARE HE.

[32 A 45 24 ]
L b, AT a =
i "7 la, =4a, ,+3,n>2’ M=
a =5
2.5%5{a , , Ma. =
ERHa, anzlan_l+18,n22 na,
3
siesga i, |0 Ma -
'i "7 la,=a ,+n,n>2’ Mo =
T CR U A i
. I a ) ’ N a =
. " a,=2""a, ,n>2 e
1
aizg,
SEHIHRYT 1, g g o WA=
= ,n>2
a, 1-2a,
a, =3,
6.(e%1{a } . g, =
a,, =+a, +1
Pt A il
. I , s N =
EH51{a, } (a. +a -1 4a a M a,
8, =4,
8 EX5I{a } . la, =
a‘nJrl:2a
a,=4,
o.fe4151{a, }oh, .l =
a‘nJrlzar?Jrl

48



BB HETYE

2,
104 5I{a, Yo, {aﬂ s, -
a,,=3a,+3
a, =1,
11465051 {a Yo, e, =
a,,=8a, +3
ey, % Wa -
AR} a =4a_ r]2,n23’)\ "

13.75%%{a, }F, a =n"-9n-100, H/NIE( )
A 4T B.E5I; C.ZH6U; D. 54 IEkE 5 .

14,2 05 {a, 9T 0 BURIN S, = 2 n?

—%n,neN*, BT m s a,8,,8,,,a, T
TR a8, ), & F TR AR 37, IR )
A H6T: B W8T C W12 D. 15T

15,6 %71{a, } b, a1:2,an+l:an+ln(1+%), Wa =( )

A 2+Inn; B. 2+(n-1Inn; C. 2+ninn; D. 1+n+Inn.

16.C414a, A N 0, q 2 Lt w27}, {al}, {iz} {2a,} i, &%

EE B N A ) A.l; B.2; C.3; D.4

a =0,

17.7£45{a } . 1 » R#g{a, s A
a, :Z(anfl+3),n >2

18, % % 4l {a} b, aizg ula,a,a,.a, N R MM -k T

a_ X' —ax+1=0,n>2#H WM a, B 3a—a-f+36=1, K¥Fi{a,} k.

49



BB HETYE

19.7845{a },{b.}+, a,=1b =-1, Ha 6 =8a, —-6b, b 6 =6a —4b , ka, b, .

n?~n+l

zaaﬁﬁﬂ@gmmnmﬁﬁswﬁum%»Eaﬁy=%x#%t,ﬁmmgﬁa

bn+2 —2b

n+1

+b =0,neN”, Hb, =11, #i 9 WifJ 153,

3
1)Kk % Ab }iEm AR (2)#c, = , KX SR AT,
ORI} BHIITA: @, = ooy KA 0 0 AT,

21.cm¥si{a }+, a =La,=2"a,neN’
()Ka,;
@%Q=m%€9,*ﬁﬂﬁgmﬁ$ﬁ;

) #F{c } T n BAA D, SKES|c, [}HIHT n T, .

50



BB HETYE

5 17 PF HFIRIET n B

[4m IR M 2]
BB RANE X EIN AR RS L, LT TS ra AR B, SRS FIE,

15, BT L2 S 48 2081 SRAN I B AR 5 i
[ 245 AR
153111 3,3%5,5% 7,--+, (2n=1)(2n+1) {5l n HifI S, =

1 1., ..
22&%1 2 3 A= Nn—HIHET n BIF1S, =

4’8 16’ 2"

3HINLL+2,1+2+2% -+ 14+ 2+ 2% +---+ 2" {93 n i S, =

2n+3,n=2k-LkeN" .
. {a Yo EH AR a, = ST wmi{a 3w 0 TAS,
4" n=2k,keN

n+1

5.5%[]&“:%(2“4'1), m\UTn:alaz_aza3+a3a a-4a5+ +( 1) n n+l_—'
-2n+3,1<n <10,
2" n>11

S A L8
2 48 7

8iHH S, =1+3x+5X° +7X° +---+(2n-1Dx" ' =

G.E%Dan:{ , Wa +a,+---+a,=

9. % f(x)= 1 , W f(-2015) + f(-2014)+---+ f (0) +--- f (2015) + f (2016)
2*+2

10§&§U 1 ’ 1 PR 1 1"'E4Jﬁﬁniﬁ$uy‘j
1x3'3x5" " (2n—1)(2n+) —

11 1
UAHES =—— 4 ——fep =
TS =2 26 T nans2)
12.5%[1%&%{;} AT n BUALS, =9, W n BMEN
\/ﬁ+ n+1

51



WA FHEFI

13. 255000 {a, Y N E R, HaE N2, Ha fa,'5a, 0%hm, S, k{a, o n
iR, nel”, MSy=( ) A.-110; B.-90; C.90; D.110.

14. 080 {a, } SR, S, T n B, #aa, =2, Ha,2a, M5
77% WMSy=( ) A.35; B.33; C.31: D.29.

15. % f(x) R XED LEANEMENL, AERLH X yel . BH
F(R { )= (F+x). #a,=x.a, =f(n),nel’, WHsI{a,}iiin oiAS, HH
WHAZ( ) A. Ez) B. Bz} C. El} D. Bl}

2 n
16.8mell”, log, m %5 F (m) %R, W F(1)+F(2)+F(3)+---+F(1024) 11y

R ) A.8204; B.8192; C.9218; D. VL E#SAXS.

17.2m— " zHs{a yrEm A a, =25-5n, kHFI{|a, |[}HE n BT, .

18§&§U{an}¢" 31 =8’ a4 =2 ’ E‘ﬁﬁ& a'n+2 = 2a‘n+l_a~na nNe N*_
(1)skHa{a, } a2 5t

@¥G, da[+]a [+--+[a,], KRG,;
(3)itb, =ﬁ’” e N T, =b,+b, +---+b, , REFEAEFAM EREE m, (EFHER

neN’, i’ﬂﬁTn>%Biij, EAEAE, R m L, A, B

52



BB HETYE

192 L ¥o{a, HORl n HAAS, , EARHMERRNe N, A(n,S,) BTER K
y=b*+r(b>0,b=1) K%L,

(R Tl (22Mb=28, ith, = 221

,ne N, RHS{b }HHn AT, .

n

20.% S, s {a, }T n AL, S, = (-1)"a, —2_1n, neN’.

()R ag; (2k{a,} s K.

21 S A {a, Y B =% BRI, . A1024S, —10255, +S,,.

(1)xk{a, }#idni; (2)sk{nS,} KT n BAIT, .

53



WA FHEFI

18 ¥ WRLGAER

1. -8 0 2 5= I H{E =&

2. CEIEEHTIY (neN) f, a =-1, a5=—1—21, 1% 2 B A 2 0

3. DHISLHIIDY (NeN ) i, b,=-8, b, =64, WZAEHHFMA LIMLE

4, 7512 2sin x +1 =0 [

5. SN tanazé, i tan(%—a) B A2

6. 1LiH]: cos(% —a)cos(2r — ) —sin(%[ —a)sin(z+ ) = (EoRBES RS
HIEN A= HL)

7. E%ﬂ)ﬁﬁéﬁ@lbﬁ%dz%, FRTE AR 705 Wi 1R AR A FR R :

8. iR A —A/NG B (EFTR) , HEE 3.8 LA (3.8 i AL LIAME
W), — KAV I AR R VG I AR ELR AT, TE

AR WS B FAbmAR 75° , Mgk sfifT 8 i BB C
b, R EE LN BALFARfR AR 60° , 2 AN DR i 1) 4k S i
B, R IEATE A a2 GEE “fF <. ‘7.
“TIEFIW” =FH2Z )

9. IR f(X)=—cos®x+2asinx+b, xeR (¥#abeR) , #HY4H{Ysinx=a
i, BRI f(X) B KM 1, TSEb HUE A

. ‘., 3 2a,, 0O<a , <05
10. l (neN) WE: a,==, a = " " (n>2),
3, < W 8y 5 " {1—anl a_,>05 &
A5y =
11. WEL R4
0 (?053 +(:_0587 2. @ cos_:(—13)+093103 _
sin48° sinl132° sin32° sin148°
(3) c_osl3 N c_os?? 2. Wb C?SlZl +cos_,(—31): .....
sin58°  sin122° sin166° sin14°
T URARYE 25 e SE UL AR, JREE S — B AR LFRRHEN SR (R0 M5
KAEE) , ENEATLLE (B HRAME—)

54



WA FHEFI

12. 2 cos30 =4c0s°0—3cos@, OeR, fEEHXAAT, FATH IR 5FH

f(x)=4x*-3x-2 (xe[0, £]) POME IR, U R A B A2

CCEfA. BEAABCHINA, M “A<B” £ “sinA<sinB” f ( )
A A& B BEAM  C AEAMH D, AR URLELSE
2
14. A ABC 1, f5A. B. CFirtitiissidya. b. c, ﬁn%a :Z:g A

ABC TR ( )
A. ZEE= A B. ZEE A=A
C. ZE =ML EMm —=MF D. Hfi =

5. EEHFEHy = 25|n(2x+—) e, R %‘a—#%l%liﬁyzwn@x—%) e ¢ )
A ﬁE%ﬁ%M\&)ﬁiﬁ B. rmz%z%zwﬁﬁﬁ

C. r%%z%/\{egﬁw D. ruﬁzﬂﬁz%/l\&§$m

. BHNEELy = Asin(wx+¢@), xeR (A>0, >0, O<p<z)
I G mE R, WA o @ —MUERTLUE ( )

A=43 A=43 A=+3 A=

17. B4, REENgI{a Y (neN Win5if, Ha =5, a, =31
(1) REHARA, s () S, =8y, RIE¥HK .

18. CAIEAS X ={2,3,4,6,81517}, #51{a} (neN ) EAHANG (q>1) &L
5, HE% EBI R =T0% 2 a,,a,,8, € X
(L KkEmaXa,;

55



WA FHEFI

(2) %S, RAHFI{a } IR N TR, T A=S,+S,+S, +-+S, . RAZHHFRA
ARMT A IS N R TRT |

19. &41A. B. C2ZAABCHINfM, HAC=5, AB=6.

(1) #cosB =% . SRA ABC f4hE BT A

(2) % BC=x, HA ABC WHifi =i, RIESEH X FBUETEH.

20. BRI a 20— KTGAETHEMIRRRE R, 105 X AIEEAES, Hfa
Mg SRR (ROER A, RN 1IED M32m ART2E =5 v
bR, ff1 20 — B LD RIAL RIS 5 BAL T3 =2BR, 35 /il AL 4

B x, = —g . BT y, = —% ,

RN
%

(1)K sin2a + coS2a F1H ;
Q#EO< <z, KLMWE. (ERHR=ARBIERR)

56



BB HETYE

21. CHIEREL f (X) = cos2x + 24/3sinxcosx+1, XeR.
(D = f(X) #aml Asin(wx+@)+B (A>0, >0, O<p<z) KER, HFE5HE
£ F(X) s/ ER T, (B

(2) RERH T (X) [PE B X A

X, X =X,

XZ XZ >X1

.

(3) &S MFAEETLHX - X, max{xl,xz}:{

g(x) = max{~/3asinx,acosx}, xeR C##¥a>0) , #¥FIE&x R, K
X, e R, 15 g(x) = f(x,)1EmL, KRLHa 1HETE L

57



